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Besoin d'aide ?
Rendez-vous sur votre communauté https://sav.darty.com




AVERTISSEMENTS

Veuillez lire attentivement toutes ces instructions et les
avertissements avant d'utiliser ce produit.

« Chargez le produit uniquement avec le cable de charge
fourni par le fabricant.

«Ne démontez pas et ne modifiez pas le produit.
« N'immergez pas le produit dans 'eau.
« Ne jetez pas le produit dans un feu.

« Ne placez pas le produit dans un environnement
surchauffé (plus de 40°C), humide ou corrosif.

« Ne pressez pas le produit.

« Ce produit n'est pas un jouet; il doit étre gardé hors de
portée des enfants.

Avertissement concernant les piles

Pour réduire les risques d'incendie ou de brilures, ne
démontez pas, nécrasez pas, ne percez pas, ne mettez pas
les contacts externes en court-circuit, ne chargez pas et
ne jetez pas le produit dans un feu ou dans I'eau.
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CONTENU DE LEMBALLAGE
« Chargeur externe

« Cable micro USB

« Cable de type C vers type C

+ Manuel d'instructions

Ce symbole indique que I'appareil est
conforme aux normes européennes de
sécurité et de compatibilité
électromagnétique.
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DESCRIPTION DU PRODUIT

Affichage

Port d'entrée micro USB

Port USB-C

Port de sortie USB

Bouton d'alimentation

CHARGER LE CHARGEUR EXTERNE

1. Connectez I'extrémité micro-USB ou I'extrémité USB-C
du cable USB ou Type-C fourni au port micro USB ou
USB-C du chargeur externe.

2. Connectez |'autre extrémité du cable USB ou Type-C
fourni a un chargeur USB ou USB-C (non fourni).

3. Branchez le chargeur dans une prise secteur.
« L'écran affichera le pourcentage (jusqu'a 100) de
puissance disponible.

4. Une fois que I'appareil est complétement chargé,
débranchez le cable de I'appareil et du chargeur mural.
Débranchez le cable du chargeur mural.

CHARGER VOS APPAREILS

1. Connectez le connecteur USB du cable micro-USB
fourni au port OUTPUT (SORTIE) du chargeur externe.

2. Connectez le connecteur micro-USB du cable de charge
au port micro-USB de votre appareil.

3. Le chargeur externe détectera automatiquement votre
appareil et commencera a le charger.

Vous pouvez également charger votre appareil avec un
port de type C a l'aide du cable Type-C a Type-C fourni.
Connectez une extrémité du cable au port USB-C du
chargeur externe et connectez l'autre extrémité a votre
appareil.

VERIFIER LA CAPACITE DE CHARGE RESTANTE
Appuyez sur le bouton d'alimentation pour vérifier la
capacité de charge de votre chargeur externe.

L'écran affichera le pourcentage de la capacité restante de
la batterie.

ENTRETIEN

Gardez l'appareil au sec. Evitez les conditions humides et
les matériaux corrosifs.

Ne nettoyez pas I'unité avec des produits de nettoyage
abrasifs ou chimiques.

SPECIFICATIONS

Capacité de la batterie : Batterie polymere au lithium 16000 mAh
Entrée micro USB: CC5V/2A

Entrée type-C: USB PD: CC 5V/3A; 9V/2A (18W Max.)

Sortie type-C : USB PD: CC 5V/3A; 9V/2A; 12V/1,5A (18W Max.)
Sortie USB: QC 3.0: CC 5V/3A; 9V/2A ; 12V/1,5A (18W Max.)

Total de 3 A lors de |'utilisation simultanée de ports de sortie
Type-C et USB

MISE AU REBUT

En tant que distributeur responsable,
nous accordons une grande importance
a la protection de I'environnement.
Nous vous encourageons a respecter les
procédures correctes de mise au rebut
de votre appareil, des piles et des
éléments d'emballage. Cela aidera a
préserver les ressources naturelles et a
garantir qu'il soit recyclé d’'une maniére
respectueuse de la santé et de
I'environnement.

Vous devez jeter ce produit et son emballage selon les lois
et les régles locales.

Puisque ce produit contient des composants
électroniques et parfois des piles, le produit et ses
accessoires doivent étre jetés séparément des déchets
domestiques lorsque le produit est en fin de vie.

Pour plus de renseignements sur les procédures de mise
au rebut et de recyclage, contactez les autorités de votre
commune.

Apportez 'appareil a un point de collecte local pour quiil
soit recyclé. Certains centres acceptent les produits
gratuitement.

En raison des mises au point et améliorations
constamment apportées a nos produits, de petites
incohérences peuvent apparaitre dans ces instructions.
Veuillez nous excuser pour la géne occasionnée.

Nederlands

WAARSCHUWINGEN

Lees alle instructies en waarschuwingen voordat u dit
product gebruikt.

« Laad het product alleen op met de laadkabel die door
de fabrikant is geleverd.

« Haal het product niet uit elkaar of pas het niet aan.
« Dompel het product niet in water.
« Gooi het product niet in vuur.

« Plaats het product niet in te warme (meer dan 40°C),
vochtige of corrosieve omgeving.

« Knijp het product niet dicht.

- Dit product is geen speelgoed, houd het uit de buurt
van kleine kinderen.

Waarschuwingen over batterijen

Om brandgevaar en risico op brandwonden te
voorkomen, probeer niet om de batterij uit elkaar te
halen, samen te drukken, te doorboren, in vuur of water
te gooien of de externe contacten kort te sluiten.
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INHOUD VAN DE VERPAKKING
- Powerbank

« Micro USB-kabel

« Type-C naar Type-C kabel

« Gebruiksaanwijzing

Deze markering is aangebracht om aan
te geven dat het apparaat conform de
Europese richtlijnen inzake veiligheid
en elektromagnetische compatibiliteit is

BESCHRIJVING VAN HET PRODUCT

Scherm

Micro USB-ingangspoort
USB-C -poort

USB-uitgangspoort
Aan/uit-knop

FR  BATTERIE DE SECOURS
NL  BACKUP BATTERL

EN POWERBANK

ES BATERIA DE RESPALDO

PT  BATERIA DE BACKUP

DE POWERBANK OPLADEN
1. Sluit de micro USB-stekker of USB-C-stekker van de
bijgeleverde USB of Type-C-kabel aan op de micro USB of
USB-C-poort van de powerbank.
2. Sluit het ander uiteinde van de meegeleverde USB of
Type-C-kabel aan op een USB of USB-C-netlader (niet
inbegrepen).
3. Steek de stekker van de netlader in het stopcontact.
« Het scherm geeft het percentage (tot 100) aan

beschikbaar vermogen weer.
4. Eenmaal het apparaat volledig is opgeladen, ontkoppel
de kabel van het apparaat en de netlader. Ontkoppel de
kabel van de netlader.

UW APPARAAT OPLADEN

1. Sluit de USB-stekker van de meegeleverde micro
USB-kabel aan op de UITGANGSPOORT van de
powerbank.

2. Sluit de micro USB-stekker van de laadkabel aan op de
micro USB-poort van uw apparaat.

3. De powerbank detecteert automatisch uw apparaat en
laadt het op.

U kunt tevens uw apparaat met een Type-C-poort
opladen met behulp van de meegeleverde Type-C naar
Type-C-kabel. Sluit het ene uiteinde van de kabel aan op
de USB-C-poort van de powerbank en sluit het ander
uiteinde aan op uw apparaat.

HET RESTEREND LAADVERMOGEN CONTROLEREN

Druk op de aan/uit-knop om het laadvermogen van uw
powerbank te controleren.

Het scherm geeft het percentage van het resterend
laadvermogen weer.

ONDERHOUD

Houd het apparaat droog. Vermijd vochtige
omstandigheden en corrosieve materialen.

Reinig het apparaat niet met schuurmiddelen of
chemicalién.

TECHNISCHE GEGEVENS

Batterijvermogen: Lithium-polymeer batterij 16000 mAh
Micro USB-ingang: DC 5V/2A

Type-Cingang: USB: DC 5V/3A; 9V/2A (18W Max.)

Type-C uitgang: USB: DC 5V/3A; 9V/2A;12V/1,5A (18W Max.)
USB-uitgang: QC 3.0: DC 5V/3A; 9V/2A; 12V/1,5A (18W Max.)

3 Ain het totaal wanneer Type-C en USB-uitgangspoorten
tegelijkertijd worden gebruikt

FR  MODE D'EMPLOI

NL  HANDLEIDING

EN  INSTRUCTION MANUAL

ES  MANUAL DE INSTRUCCIONES

PT  MANUAL DE INSTRUCOES

VERWIJDERING

Als verantwoordelijke handelaar dragen
we zorg voor het milieu.

We moedigen u aan om de juiste
verwijderingsprocedure voor uw
apparaat en verpakkingsmateriaal te
volgen. Dit draagt bij tot het behoud van
de natuurlijke rijkdommen door deze te
recyclen zodat zowel de menselijke
gezondheid en het milieu worden
beschermd.

Gooi dit apparaat en de verpakking weg in overeenstem-
ming met de geldende wetgeving en voorschriften.
Aangezien dit apparaat elektronische componenten
bevat moet het apparaat en toebehoren aan het einde
van hun levensduur afzonderlijk van het huisafval worden
weggegooid.

Neem contact op met uw gemeente voor informatie over
afdanking en recycling.

Lever het apparaat in bij het inzamelpunt van uw
gemeente voor recycling. Bij sommige inzamelpunten
kunt u het apparaat gratis inleveren.

We verontschuldigen ons voor enig ongemak veroorzaakt
door kleine inconsistenties in deze gebruikershandleid-
ing, die kunnen ontstaan door productverbetering of
—ontwikkeling.

WARNINGS

Please read all instructions and warnings before
operating this product.

« Charge the product only with the charging cable
supplied by the manufacturer.

« Do not disassemble or modify the product.
+ Do not immerse the product in water.
« Do not throw the product in fire.

« Do not place the product in overheated (over 40°C),
moist or corrosive environment.

« Do not squeeze the product.
«The product is not a toy — keep away from children.

Warning for battery

To reduce risk of fire or burns, do not disassemble, crush,
puncture, short external contacts, charge or dispose of in
fire or water.
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PACKAGE CONTENTS
- Power bank

« Micro USB cable

- Type-C to Type-C cable
« Instruction manual

conforms to European safety and
electro-magnetic compatibility standards.

This mark is applied to show the equipment

Temium

SKU 4405293

PRODUCT OVERVIEW

Display

Micro USB input port

USB-C port

USB output port

Power button

CHARING THE POWER BANK

1. Connect the micro-USB end or USB-C end of the
supplied USB or Type-C cable to the Micro USB or USB-C
port of the power bank.

2. Connect the other end of the supplied USB or Type-C
cable to an USB or USB-C wall charger (not supplied).

3. Plug the wall charger into the mains socket.
«The display will show the percentage (up to 100) of
power available.

4. After the unit is fully charged, remove the cable from
the unit and wall charger. Disconnect the cable from the
wall charger.

CHARING YOUR DEVICE

1. Connect the USB connector of the supplied micro USB
cable to the OUTPUT port of the power bank.

2. Connect the micro USB connector of the charging cable
to micro USB port of your device.

3.The power bank will automatically detect your device
and start charging it.

-
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You can also charge your device with Type-C port using
the supplied Type-C to Type-C cable. Connect one end of
the cable to the USB-C port of the power bank and
connect the other end to your device.

Hotline Darty France

Quels que soient votre panne et le lieu d'achat de votre
produit en France, avant de vous déplacer en magasin
Darty, appelez le 0978 970 970 (prix d'un appel local) 7j/7
et 24h/24.

Hotline Vanden Borre
Le service aprés-vente est joignable au +32 2 334 00 00,

du lundi au vendredi de 8h a 18h et le samedi de 9h a
18h.

Hotline Fnac France

Quels que soient votre panne et le lieu d'achat de votre
produit en France, avant de vous déplacer en magasin
Fnac, appelez le 09 69 36 06 36.

Service gratuit + prix d'un appel

Horaires : du lundi au samedi : 8h30 a 21h, le dimanche :
10h a 18h

Hotline Vanden Borre

De dienst na verkoop is bereikbaar van maandag tot
zaterdag op +32 2 334 00 00

Hulplijn Nederland

Hiervoor kunt u contact opnemen met het BCC Service
Center: 0900 0555 (lokaal tarief), geopend van maandag
t/m vrijdag van 9.00 tot 17.00 uur.

Ets Darty & fils SAS © 14, route d’Aulnay
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